


 30/21/1328الــتــاريخ  :   /              ثانىيُ بلال بن رباح  /ششـــــار 

 مادَ الرياضًات الحل  الننىرجٌ   لإختبار الفصل  الاول  

 خمًشُ   الجنعٌ الاستــــــــــــــار : 

2حًح :  xايجاد حصرا لـــ     ---(أ 0 7 3 3x    

2 6 7 2 7, ,              ،1 7 3 1 8, ,   

2لذينا 6 7 2 7, ,  5ومنه 2 2 7 5 4, , (...2) 

1لذينا  7 3 1 8, ,    5ومنه 1 3 3 5 4, ,  

5وبالتالٌ  :  4 3 3 5 1, ,    (...................1 ) 

 (  طرف لطرف  نجذ 1(  و )2بجنع )

 0 2 2 7 3 3 0 3, ,      0ومنه 2 0 3, x ,   
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0لذينا :  2 0 3, x ,   0ومنه 6 2 0 4, x ,    
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استنتاج  المكارنُ   :  
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 نكاط ( 7 التنرين  الجالح  )

(مجنىعُ تعريف :   2 3 7fD ;   

1)1 3f ( )       ،2 0f ( )      ،5 3f ( )   

0)0f ( x )    3معناه( x )   ،2( x )  ،7( x ) 

5xمن اجل   3عظنِ  (قًنُ حذيُ  4   

1xمن اجل   3قًنُ حذيُ  صغرّ         

متناقصُ تماما  علِ   f(الذالُ  5   3 1 5 7; ;   

متزايذَ  تماما  علِ   fالذالُ     1 5; 

 (جذول التغيرات 6

 7               5                  1             3  x  

                     3                                        0  

 0                                  3  

 

f ( x )  

2(لذينا  7 1 5,     وf   ِمتناقصُ  تماما عل 

 3 1;    :  2ومنه 1 5f ( ) f ( , )    

f(اشارَ  8 ( x )  

7                                    2                        3 x 

  0                         +++0           --------      0 f ( x ) 

0fحلىل المتراجخُ :           ( x )  معناه 2 7x ; 

ومنه                                        2 7S ;  

 

7)التنرين    الاول  :   نكطُ  ( ,5

 التعلـــــــــــــــًل   الجىاب العبارَ 
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اٍ  2 3x ;  ومنه 2 3S ; 
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05)التنرين  الجانٌ   :    نكطُ( ,5
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0A(المكارنُ :  1 B       ينتجA B  

( II  2: نشر وتبشًط العذد) 
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55استنتاج  كتابُ مبشطُ  :     ---   12 21x    

لذينا            
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55 12 21 3 3 2 7x     

   3 3 2 7 2 7 3 3       

3لان              3 2 7 0   

 




